Позиция Фамилия, имя, отчество Номер в реестре членов РОО Дата включения в реестр членов РОО		Сведения Крючков Анатолий Николаевич 006529 19.04.2010							
					Номер отчета об оценке	юр. лицо заключившее договор на проведение оценки	Дата составления отчета	Объект оценки, направление квалификационного аттестата	Вид определяемой стоимости
					1	ЧПО Крючков А.Н.	11.01.2022	Размер арендной платы (Оценка недвижимости)	Рыночная
					3	ЧПО Крючков А.Н.	20.01.2022	Размер арендной платы (Оценка недвижимости)	Рыночная
4	ЧПО Крючков А.Н.	21.01.2022	Размер арендной платы (Оценка недвижимости)	Рыночная					
5	ЧПО Крючков А.Н.	27.01.2022	Жилое помещение (Оценка недвижимости)	Рыночная					
8	ЧПО Крючков А.Н.	09.02.2022	Нежилое здание (Оценка недвижимости)	Рыночная					
9	ЧПО Крючков А.Н.	21.02.2022	Размер арендной платы (Оценка недвижимости)	Рыночная					
12	ЧПО Крючков А.Н.	01.03.2022	Размер арендной платы (Оценка недвижимости)	Рыночная					
13	ЧПО Крючков А.Н.	01.03.2022	Жилое помещение (Оценка недвижимости)	Рыночная					
14	ЧПО Крючков А.Н.	03.03.2022	Жилое помещение (Оценка недвижимости)	Рыночная					

15	ЧПО Крючков А.Н.	28.02.2022	Транспортное средство (Оценка движимого имущества)	Рыночная
16	ЧПО Крючков А.Н.	10.03.2022	Жилое помещение (Оценка недвижимости)	Рыночная
18	ЧПО Крючков А.Н.	19.03.2022	Жилое помещение (Оценка недвижимости)	Рыночная